
 

 

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, Νοεμβρίου 2024 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

            Tον Υπουργό Εσωτερικών  

 

ΘΕΜΑ: «Αδυναμία εξυπηρέτησης φοιτητών και εργαζομένων λόγω 
κατάργησης στάσης ΚΤΕΛ Χαλκίδας στον Άγιο Στέφανο» 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Στις αρχές του Νοεμβρίου, ανακοινώθηκε από τα ΚΤΕΛ Χαλκίδας ότι παύουν να 

πραγματοποιούν στάση στην Εθνική Οδό στον Άγιο Στέφανο, λόγω της εκτίμησης της 

Τροχαίας ότι η στάση εγκυμονεί κινδύνους για την πρόκληση ατυχημάτων.  

Αν και η πρόληψη ατυχημάτων είναι απολύτως κατανοητή και αναγκαία, η απόφαση 

αυτή έχει προκαλέσει σοβαρά προβλήματα σε καθημερινούς χρήστες της γραμμής, 

όπως φοιτητές και εργαζόμενους. Οι χρήστες αυτοί, που εξυπηρετούνταν από τη στάση 

για να μεταβούν στα Πανεπιστήμια της Χαλκίδας και των Ψαχνών ή σε θέσεις εργασίας, 

πλέον βρίσκονται χωρίς εναλλακτική λύση, με ορισμένους να καλούνται να διασχίσουν 

με τα πόδια επικίνδυνες διαδρομές. 

Η απουσία μιας βιώσιμης εναλλακτικής προκαλεί ερωτήματα για την επάρκεια 

σχεδιασμού της αλλαγής, ενώ τονίζεται ότι το μονοπάτι πεζών που συνδέει την περιοχή 

με την Εθνική Οδό είναι κακοσυντηρημένο και επικίνδυνο, αυξάνοντας τους κινδύνους 

για πεζούς.  
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Σύμφωνα με πληροφορίες από τα ίδια τα ΚΤΕΛ, η στάση που καταργήθηκε θα 

μπορούσε να επαναλειτουργήσει, αρκεί στο σημείο να απαγορευτεί η στάθμευση 

φορτηγών και άλλων μεγάλων οχημάτων. Η επικινδυνότητα της οφείλεται στην 

έλλειψη χώρου, λόγω των σταματημένων οχημάτων μεγάλου κυβισμού.  

Επειδή η ασφαλής και λειτουργική εξυπηρέτηση από ποιοτικές συγκοινωνίες είναι 

αναφαίρετο δικαίωμα των πολιτών 

Επειδή οι πολίτες της Ανατολικής Αττικής δεν μπορούν να νιώθουν πολίτες δεύτερης 

κατηγορίας 

Επειδή οι εναλλακτικές στάσεις δεν εξυπηρετούν τους κατοίκους του Δήμου Διονύσου 

λόγω μεγάλης απόστασης 

Επειδή τα Μέσα σταθερής Τροχιάς είναι υποβαθμισμένα στην περιοχή του Διονύσου 

και Αγίου Στεφάνου και η διασύνδεση της περιοχής πάσχει 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ,  

1. Υπήρξε προεργασία ή μελέτη για τη διασφάλιση εναλλακτικής λύσης πριν την 

κατάργηση της στάσης, ώστε να μην θιγούν οι καθημερινές ανάγκες των 

πολιτών; 

2. Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε για την αντικατάσταση της στάσης 

με άλλη ασφαλή σε εξυπηρετική τοποθεσία, ώστε να μην αναγκάζονται οι 

πολίτες να διασχίζουν επικίνδυνες περιοχές με τα πόδια; 

3. Υπάρχουν σχέδια βελτίωσης των συνθηκών του μονοπατιού που οδηγεί στην 

Εθνική Οδό, το οποίο περιγράφεται ως σκοτεινό και ακατάλληλο για χρήση; 

4. Προτίθεστε να εξετάσετε, σε συνεργασία με τον Δήμο και το ΚΤΕΛ, την 

εφαρμογή μίας πιο λειτουργικής λύσης, όπως επαναφορά της στάσης με 

απαγόρευση της στάθμευσης φορτηγών στο σημείο ή ενίσχυση της τοπικής 

συγκοινωνίας για την κάλυψη των αναγκών της περιοχής; 
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